

MARINHA DO BRASIL
CAPITANIA DOS PORTOS DO AMAPÁ
DIVISÃO DE ENSINO PROFISSIONAL MARÍTIMO

EDITAL

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1/2024

**PROCESSO SELETIVO DE ADMISSÃO AOS CURSOS DE FORMAÇÃO DE AQUAVIÁRIOS –
MARINHEIRO FLUVIAL DE CONVÉS - NÍVEL 3 (CFAQ-MFC) TURMA 1/2024 E MARINHEIRO
FLUVIAL DE MÁQUINAS - NÍVEL 3 (CFAQ-MFM) TURMA 1/2024**

1 – O Edital nº 1/2024 passa a vigorar com as seguintes alterações:

A) Nova programação no **CALENDÁRIO DE EVENTOS PROCESSO SELETIVO - ANEXO I** de acordo com descrito abaixo:

Nº DO EVENTO	DATA	ATIVIDADE
01	11/03/2024 a 08/04/2024	Período de Inscrição
02	27/04/2024	1ª fase - Aplicação da prova do exame de conhecimentos. Os candidatos deverão estar nos locais de realização do exame de conhecimentos com a antecedência necessária, observando que o portão de acesso a esses locais serão abertos às 08h30min e fechados às 09h30min, horário local.
03	29/04/2024	Publicação do gabarito preliminar da prova do exame de conhecimentos na Capitania dos Portos do Amapá
04	30/04 a 01/05/2024	Interposição de recursos por parte dos candidatos da prova do exame de conhecimentos.
05	14/05/2024	Divulgação de resultados da prova do exame de conhecimentos.
06	À ser definido.	2ª fase – realização do teste de suficiência física (TSF).
07	À ser definido.	Divulgação dos candidatos aprovados no teste de suficiência física (TSF) e classificados para próxima fase.
08	À ser definido.	3ª fase - entrega do Atestado de Saúde Ocupacional.
09	À ser definido.	Divulgação da classificação final na Capitania dos Portos do Amapá dos candidatos que realizarão o curso.
10	À ser definido.	Apresentação ao Órgão de Execução e Matrícula Impreterivelmente às 07h30min.
11	À ser definido.	Início do Curso CFAQ-MFC e CFAQ-MFM.

B) Item 12.1:

Onde se lê:

12.1 - Será divulgada **até 11 de maio de 2024**, no Site (www.marinha.mil.br/cpap) e nos quadros de avisos desta Capitania dos Portos [...]

Leia-se:

12.1 - Será divulgada **em data a ser definida**, no Site (www.marinha.mil.br/cpap) e nos quadros de avisos desta Capitania dos Portos [...]

C) Item 13.1:

Onde se lê:

13.1 - Os candidatos convocados deverão se apresentar no OE no **dia 13 de maio de 2024, às 07h30min, horário local**, conforme **Anexo I**.

[...]

Leia-se:

13.1 - Os candidatos convocados deverão se apresentar no OE **em data a ser definida, às 07h30min, horário local**, conforme **Anexo I**.

[...]

D) Item 13.3:

Onde se lê:

13.3 - Os candidatos titulares serão matriculados no Curso conforme programação do Órgão de Execução (OE), **tendo como previsão de início dos cursos no dia 13 de maio de 2024**, conforme **Anexo I**.

[...]

Leia-se:

13.3 - Os candidatos titulares serão matriculados no Curso conforme programação do Órgão de Execução (OE), **tendo como previsão de início dos cursos em data a ser definida**, conforme **Anexo I**.

[...]